

## 北卡洛麗中校夏令營 寓教於樂

全球華文網

活動時間：2018-12-16

(世界日報訊) 北卡洛麗中文學校(RCLS)日前在凱瑞鎮白原衛理公會(White Plains United Methodist Church)舉行夏令營。今年雖然只有一位從僑委會選派的民俗教師，但在當地老師同心協力經營下，30多名學童一週浸濡在十多種文化課程中，成果豐碩。

僑委會遴選的陳姿萍以扯鈴專業進入台北市立大學運動健康科學系。她融入舞蹈和跳繩，使扯鈴更活潑，小班同學也能在遊戲中成功扯起。中文學校的舞蹈班老師林品菡也是科班出身，畢業於台北市立大學舞蹈系。她見男學童居多，將功夫放進舞蹈中，比如讓小班在「功夫熊貓」音樂中跳「旁飛雁」等。

烘焙專家趙靜芝教做老婆Q餅和加入蘋果口味的咖哩餃，並講述食物背後故事。因應狗年，孩子跟著黃詠詩用毛筆畫狗和做毛巾狗。李民安指導學童書寫與花有關的成語，並做成卡片。伍世信帶著孩子用馬鈴薯做印章和拓碑。林榮欽傳授象棋規則和技巧，並舉行競賽。此外還有李文怡的中國結、陳青妙的打包帶編織魚等。

今年營主任是「台灣人的美國媳婦」林艾美(Amy Lin)，同時也是去年及未來一年的校長。她以自己不識中文為例，勉勵營隊學童不要把學中文視為畏途，夏令營就是讓大家領略文化樂趣，有助語言學習。副營主任黃光榮感謝贊助營隊點心的大亞洲超市、趙姐烘培坊、蘇菲亞私房菜，以及在中文學校長大的青少年義工。

